

1. 9. 2023.



# POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA

Sarajevski kiseljak d.o.o. kao odgovorna kompanija i najveći BiH proizvođač mineralne vode i bezalkoholnih gaziranih napitaka, svoju politiku upravljanja okolišem temelji na organiziranom i profesionalnom upravljanju sustavima prema načelima održivog razvoja.

Svjesni problema prekomjernog zagađenja i potrebe zaštite i očuvanja okoliša u lokalnom i globalnom smislu, odlučni smo da ciljeve usmjerene na dalji poslovni rast i gospodarski razvoj, postizemo uz odgovornu i beskompromisnu brigu za okoliš koja je inkorporirana u sve naše poslovne procese, imajući u vidu ukupni životni ciklus naših proizvoda.

Uzimajući u obzir opseg naše djelatnosti, te moguće utjecaje na okoliš, obvezujemo se na odgovorno i pažljivo upravljanje okolišem, usvajanjem, provedbom, održavanjem i kontinuiranim unapređenjem sustava u skladu s normom ISO 14001:2015, pri tome poštujući zakonske i sve ostale zahtjeve, od internih propisa tvrtke, do lokalnih, entitetskih, državnih i međunarodnih propisa iz oblasti zaštite okoliša i prirode.

Naša vizija upravljanja aspektima okoliša i zaštitom okoliša općenito, obuhvaća odgovorno poslovanje u cilju očuvanja prirode, te odnosa prema društvenoj zajednici radi postizanja dugoročnog poslovnog uspjeha i zadovoljstva svih zainteresiranih strana. Na taj način moguće je trajno i kontinuirano poboljšavanje, sprječavanje i smanjivanje svih vrsta onečišćenja zahvaljujući konstantnom razmatranju prilika za poboljšanje i najboljih dostupnih tehnologija iz oblasti zaštite okoliša, te njihovom realizacijom i primjenom u skladu sa planovima i raspoloživim resursima organizacije.

Imajući u vidu svrhu i kontekst Sarajevskog kiseljaka, to je okosnica odgovorne i profesionalne zaštite okoliša, zaštite potrošača i ukupnog okruženja, te zaštite svih naših zaposlenika.

U ostvarenju kvalitetnog upravljanja sustavom zaštite okoliša najznačajnija je apsolutna podrška svih naših zaposlenika, koji prihvaćanjem vlastitih odgovornosti i obveza doprinose napretku i ukupnom podizanju svijesti o potrebi zaštite okoliša i prirode općenito.

Slijedit ćemo i zalagati se za politiku odgovornosti i uske povezanosti s lokalnom zajednicom, a sve s ciljem da kao pojedinac i kao tvrtka svojim odgovornim stavom i djelovanjem unaprijedimo suradnju i svijest o potrebi očuvanja prirodnih i kulturnih vrijednosti koje u naslijeđe ostavljamo budućim naraštajima.



Direktor društva

Stipe Bevanda

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Stipe Bevanda", written over the printed name.

